

沈阳最高提款机身高2米

沈阳市皇姑区岐山路与荆江街路口的有个提款机高近2米,即便身高一米八的人操作起来也相当费劲。“这提款机我是够不着,太高。姚明的个头儿来估计能正好。”身高一米八二的刘大哥踮着脚尖,用衣服挡着阳光,但还是无法输入密码。多数个头儿不够的市民不得不放弃取款,也有取款自带板凳的,还有抱着孩子指挥按密码的。这里本来是有一个缓步台的,提款机前也有一个雨搭,就算是一米五的人也能取款,但后来这个缓步台修路时被推掉了,这样就显得提款机很高,足有2米。

大江网 2013.10.14

日涉钓鱼岛网站用11国语言

据《日本经济新闻》10月13日报道,为了加强在争议领土问题上和中国、韩国对抗,日本将在近期推出对外宣传网站,以英语、汉语、法语等11国语言宣扬日本对这些领土的主权主张。报道称,日本曾多次通过外务省网站主张对独岛(日本称竹岛)和钓鱼岛的“主权”,但实际效果不大,因此改弦更张另辟蹊径。该报道称,作为该行动的第一波,日本将于近日在该网站上公开一段长30秒的动画。今后除了继续制作关于钓鱼岛和独岛的动画之外,计划在明年3月前制作包括北方领土在内的共计12条动画。

《环球时报》2013.10.14

男子创业 街头“卖脸”

近日,一名男子在湖北汉口以一种特殊方式摆摊:卖脸。男子自称做过很多工作,但觉得打工没面子,自己可能得了“打工恐惧症”,遂决定创业。他觉得创业,就要做别人不敢做的事情,而自己的“卖脸”、“卖跪”,创意很好。男子说,所谓“卖脸”、“卖跪”,就是只要有人愿意出10元钱,可以朝他脸上吐口水;出20元,可以让他下跪磕头一次;出100元,就可以抽他一耳光。吐口水和抽耳光的“消费”,只限定女士,而且抽耳光的力度不能超过3公斤。现场虽然有人围观,但没有一个“消费”。

《楚天都市报》2013.10.14 文/刘毅

四目相对不能增语言“杀伤力”

不少人把目光交流看做增大语言“杀伤力”的秘密武器——家长责备孩子时会要求他们看着自己的眼睛、情人间信誓旦旦时“四目相对”也必不可少。近日,刊登于《心理学》网络版的最新研究显示,有时目光交流不但不能增加说服力,反而可能起到相反效果。英国《每日邮报》10月10日引述研究人员的话报道,直视对方眼睛是一种“原始现象”,曾被用来“维护主宰权并震慑其他人”,“与人们的普遍观念和先前一些研究的结论相反,我们的研究证明,目光交流会削弱说服力”。他们认为,要想取信于人,讲话的内容才最关键。

《新华每日电讯》2013.10.14

游客带3700枚硬币在法遭拘

据法国欧洲时报网报道,两名中国游客10月14日在一旅馆用70枚一欧元的硬币付账。旅馆老板怀疑他们使用伪币,于是报警。警察在他们的旅馆房间里找到了将近3700枚一欧元的硬币,警察以为碰上伪币走私案,把两人拘留。这对夫妇叙述,他们夫妇俩在中国向废铁商收购了所有这些硬币。这些硬币是废铁商从欧洲运到中国销毁和回收的汽车上找到的。中国的废铁商在销毁汽车以前,将汽车上的金属分拣处理,有时可找到一些硬币,将这些硬币出售赚钱。专家核查之后,证实这些硬币都是真的。

中国新闻网 2013.10.14

厕所没带纸 男孩打110

近日,湖南株洲市一名8岁的小男孩还跟警察叔叔开了一个不大不小的玩笑。这名8岁的小孩名叫明明(化名)。当天,他的父母有事外出,便把明明独自留在家中。明明上厕所,起身时发现厕所里没有卫生纸擦屁股,光着屁股在家中找了一圈也没找到,情急之下,他直接打110报警,还说父母不在家,不擦屁股臭死了。接到报警,接线女民警哭笑不得,但是还是将这个“警情”转给了附近的巡警。民警联系明明家人,卫生纸难题被破解。

《广州日报》2013.10.10 文/华声

男子火车行李架上酣睡



10月12日,从呼和浩特驶往成都的1717次列车的行李架上,一个中年男子平躺在火车行李架上安然入睡,网友拍下照片上传到“麻辣社区”。网友笑问:神人,你怎么上去的?从列车时刻表查出,网友从德阳上车时间是早上6点05分,正是许多人睡觉的时刻,而这节车厢的乘务员就在中年男子睡觉行李架的下面,若无其事。记者从铁路公司了解到,普通列车行李架的宽度是50厘米,距离车顶也是50厘米。而火车行李架上也只是理论上要求不能坐人,并无明文规定。

《四川新闻网》2013.10.14 文/张异同

美国老太靠铁肺生存近60年



美国妇女奥德尔小时候患上小儿麻痹症,被认为是世界上小儿麻痹症患者中活得最长的人,60年来一直靠人工呼吸器(俗称铁肺)维持生命。她被装进一个密封的圆柱形金属容器中,让她的肺得以扩张和收缩。她头上的架子上装了一台小电视,遥控器上连了根吸管,让她可利用吸气与吹气,开关电视。她还可以通过一台声控电脑写字,最终拿到了中学文凭,上了大学课程,甚至还写了一本有关一颗名叫眨眼的“许愿星”的儿童读物。直到最近,因呼吸器突然发生电力故障而停止呼吸。

《新浪科技》2013.10.14

老汉56年为妻购买5.5万条裙子



据英国《镜报》10月14日报道,美国加利福尼亚州年逾古稀的老太玛戈·布罗克曼共有5.5万条裙子,价值约104.5万美元,这些裙子都是其丈夫保罗·布罗克曼在长达56年中买给她的。据悉,具有德国血统的保罗与妻子玛戈相识在舞蹈场合上,首次跳舞后,保罗开始给玛戈买裙子。这些裙子因占用地方太多,最近布罗克曼夫妇拿出其中的1.8万条放在占地4.2万平方英尺的储物室里出售。目前,这对夫妇已经卖掉了6000条裙子,赚了10万美元。两人还创办了网站,专门出售这些裙子。

《环球网》2013.10.15 文/冯慧秋

重病号被抬进工行 只因改密码须本人

今年75岁的徐万发身患多种重病,在西安城东一家医院接受治疗。10月12日中午,因为需要更改银行卡密码,且银行要求本人必须亲自办理,他被120急救人员用急救车送到工商银行西安纺建路支行门口,并在他们的帮助下被放在担架上抬进营业大厅,才最终完成了按指印这道程序。帮忙将徐万发抬进银行营业厅的一位120工作人员说,当时,他们建议工商银行能出来几位工作人员,现场为老人实行人性化服务,但银行里面没人出来。

《华商报》2013.10.14

470斤男子搭机要买两张票

据英国《每日邮报》10月13日报道,体重约235公斤的南威尔士人莱斯·普赖斯要去爱尔兰。按照航空公司的要求,凡是超过127公斤的乘客都需要购买两张机票。为此他预定了两张机票。登机时,他吃惊地发现,这两张票竟然不挨着,中间隔了一个座位。更滑稽的是,他的回程票被分别安排在两排——一张在17排,一张在19排。他说,航空公司的雇员似乎并不了解公司对超重乘客的政策,在机场,他不得不向所有工作人员解释自己为什么要两张票。

《中国日报网》2013.10.15

“逃课系统”走红高校

近日,四川内江师范学院体育系学生小蒲研发了一款名为“超级逃课助手”的软件。这款软件设计了一个“逃课交易系统”,你只需发布逃课信息,并附加部分补偿条件,就可以找到人代为上课。据了解,这款逃课软件很快在大学生圈里走红,安装该软件、发布逃课信息的注册学生已有2000多人。麦可思调查显示,近三成2012级学生发生过逃课或由于生病等原因产生的翘课行为,其中,本科生为33%,高职高专生为22%。

《新民晚报》2013.10.14 文/王蔚

20元可租宠物相伴一日

据俄罗斯《都市日报》援引俄新社10月14日消息,乌克兰首都基辅推出一项特殊的网络服务,宠物爱好者只需花费118卢布(约合人民币22.3元)就可以租一只宠物猫带回家,租赁的时限为24小时,店家可免费将宠物送至指定地点。除了宠物猫,用户还可以获得一条温暖的毛毯和一张音乐光碟,以度过一个舒适、愉悦的夜晚。提供服务的店家表示,服务的价格取决于顾客所挑选的宠物猫品种。如有需要,顾客也可以把宠物猫买下来,成为它的主人。

《环球网》2013.10.15

日拔河比赛绳长200米

据日本共同社消息,日本冲绳县传统活动“那霸大綱挽”(那霸大拔河)比赛日前在那霸市中心的58号国道举行,包括参观者在内共有约27.7万人参加了活动。拔河所用的绳子长200米,直径1.56米,重达43吨。下午4点左右,分为东组“男纲”和西组“女纲”的两支各长100米的参赛队伍开始比赛。参赛者伴随着口号声和鸣放的爆竹声,用力拉拽大绳上的各条支绳。比赛持续了约30分钟,最终东组一雪前耻,战胜了去年的冠军西组。

《人民网》2013.10.15

货车漏下铁屑 数十辆车轮胎戳破

10月15日,京沪高速泰兴东到广陵服务区,数十辆小车和货车在路边排成长龙,司机们集体动手换着轮胎,整个广陵服务区停满了“中招”的车辆。“从泰兴东到广陵服务区,至少有100辆车被铁皮钉戳了胎。”长途客运的李先生说。原来,这些车辆的轮胎都被高速上的不明“铁钉”戳破了,铁钉有长有短,且绵延数公里。警方表示,肇事的应该是一辆运送铁屑的货车,因包装不严抛撒铁屑惹祸。

《扬子晚报》2013.10.16

手术时5次谈价 女孩滴血3小时

10月14日下午,贵州遵义一女子吴昭群听说东莞银山门诊的人流手术做得很好,而且很便宜,于是来到这里做人流手术。原先说好460元,但上了手术台3分钟却涨到了7700元。刚出来打工的她实在没钱,结果吴昭群在手术台上躺了3个小时不断滴血,直到男友愿意支付4400元作为最终费用,手术才得以继续。对此,银山门诊部负责人辩解认为,只是医生态度差和沟通的问题。清溪镇公共卫生监督小组负责人表示,将对银山门诊部存在的问题进行彻查。

《广州日报》2013.10.17